



**PROCES VERBAL NR. 19**  
**privind lucrările ședinței extraordinare din 06.12.2021 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi, 06.12.2021, în ședință extraordinară, conform convocării nr. 61616 din data de 02.12.2021 dată în baza dispoziției nr. 758 din 02.12.2021 primarului orașului Bragadiru.

Ședința s-a deschis la ora 10<sup>00</sup>.

Doamna secretar general face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 12 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general dă citire procesului verbal nr. 18 al ședinței convocată în data de 25.11.2021.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal nr. 18 al ședinței din data de 25.11.2021.

Procesul verbal nr. 18 al ședinței convocată în data de 25.11.2021 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință – Dumitru Adrian prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi a ședinței din data de 06.12.2021.

1. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Bragadiru la " Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public" și aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului " CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN ORAȘUL, BRAGADIRU, JUDEȚUL ILFOV", la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Hotararii Consiliului Local al orasului Bragadiru nr 126/25.11.2021 privind rectificarea bugetului local general consolidat al orasului Bragadiru, pe anul 2021, la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.*

Domnul primar propune introducerea peste ordinea de zi a următorului proiect:

1. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui pachet cadou de Sărbători elevilor înscriși în anul școlar 2021-2022 în cadrul Școlii gimnaziale nr. 1, Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.*

Domnul președinte de ședință supune la vot introducerea peste ordinea de zi a proiectului de hotărâre, aceasta a fost aprobată cu 10 voturi pentru și 2 abțineri (Bîță Claudiu și Dimache Cristian).

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței convocată în data de 22.10.2021, aceasta fiind aprobată cu 10 voturi pentru și 2 abțineri (Bîță Claudiu și Dimache Cristian).



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ILFOV  
ORAȘUL BRAGADIRU



1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind participarea orașului Bragadiru la " Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public" și aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului " CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN ORAȘUL, BRAGADIRU, JUDEȚUL ILFOV", la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.

Domnul consilier local Dimache Cristian aduce la cunoștință că un proiect asemănător a fost propus în județul Hunedoara în anul 2020, dar prețul era de două ori mai mic decât cel propus în proiectul de față.

Domnul consilier local Dumitru Adrian aduce la cunoștință că în Consiliul Local se votează doar avizul, sumele fiind puse de Autoritatea de Mediu.

Domnul consilier local Biță Claudiu consideră că suma alocată este mult prea mare pentru o astfel de lucrare.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și două abțineri (Biță Claudiu și Dimache Cristian), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 143.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea completării Hotararii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr 126/25.11.2021 privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2021, la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.

Domnul consilier local Dumitru Adrian aduce la cunoștință că rectificarea este făcută pentru a se aloca o sumă de bani către grădiniță.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și două abțineri (Biță Claudiu și Dimache Cristian), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 144.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui pachet cadou de Sărbători elevilor înscriși în anul școlar 2021-2022 în cadrul Școlii gimnaziale nr. 1, Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.

Domnul consilier local Biță Claudiu dorește să știe de ce cadourile sunt doar pentru elevii școlii și nu și pentru grădiniță.

Doamna secretar general aduce la cunoștință că proiectul privind rectificarea bugetară pentru alocarea sumei de bani către grădiniță avea chiar acest scop și că acest lucru era prevăzut în rapoartele pe care le-au primit.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și două abțineri (Biță Claudiu și Dimache Cristian), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 145.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10:35.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ADRIAN DUMITRU

SECRETAR GENERAL,  
VERONICA IONIȚĂ